

Телеграм Томска за неделю: смерть Лигачёва, арт-котельная, День Победы

Бабр представляет обзор ключевых событий в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 3 по 9 мая включительно.

Смерть Лигачёва

В Москве умер бывший секретарь ЦК КПСС, Почетный гражданин Томской области и города Томска Егор Лигачёв. Ему было 100 лет.

Народный губернатор

Ушёл Егор Лигачев...

Человек удивительной судьбы. Уже живя в Москве и работая в ЦК КПСС, попросился на работу в Сибирь. Почти 18 лет у руля Томской области.

Жизнестойкость невероятного уровня.

Очень часто повторяю его фразу: "Бывали трудные дни, но ни одного — в тягость!"

Наблюдатель в Томске

Смерть Егора Лигачева объясняет слишком многое про тех, кто отвечают на нынешние амбиции Томской области занять особое место на карте страны. Когда-то у Томской области эти амбиции действительно были.

В последнее десятилетие все амбиции этих людей, которые так гордятся присутствием Лигачева в их жизни, — это, как приглашение на казнь. Потому что амбиции региона умерли раньше, чем Лигачев. Примерно в тот момент, когда интересы госкомпаний в регионе стали важнее людей, важнее самобытного города и важнее истории.

Спикер Акатаев

Заслуги Егора Кузьмича для Томской области просто колоссальны! Дороги, мосты, больницы, школы, новые микрорайоны... Один Томскнефтехим, чего стоит! Да, что нефтехим, целые города обязаны своим появлением этому человеку!

Егор Кузьмич до конца остался верен своим идеалам. До последнего момента жизни к его мнению прислушивались и соратники, и противники. Его совета искали, ждали. Самые искренние соболезнования родным и близким Егора Кузьмича.

Арт-котельная

Томских художников насильно лишают заброшенного здания бывшей котельной.

Милый Томск имени Козловской

В Москве есть Арбат. Кто желает — стихи читает, картины рисует, под гитары поет... В Томске нет такого места. Везде все «заадминистрировано»... Да и времена сейчас, откровенно говоря, смутные. В каждом чихе власть видит радикализм, экстремизм, оппозиционность.

Не увидел я там «бичей», «бомжей», «наркоманов» и «алкоголиков». Вполне себе прогрессивная молодежь — поэты, художники, журналисты, музыканты, пиарщики.

Депутат Аветян

Ситуация с «Котельной» встала на свои рельсы, теперь главное не спустить её на тормозах.

Художники творческого объединения следили за территорией в меру своих возможностей. Это проявление ответственности перед городом и весомый аргумент, поддержать ребят.

Ещё для города в перспективе это полезный феномен. На место «Котельной» заходили экскурсии благодаря деятельности художников. То есть им получилось оживить даже заброшенное место своими выставками.

Самокиш

История с бывшей котельной и творящими там художниками набирает обороты.

Посмотрел видео, снятое Василием Шипиловым, о самом объекте. Мнение одной стороны понятно. Есть ещё две — собственник и администрация, их мнение тоже нужно уточнить.

Пока логику последних понимаю так: аварийный объект, самовольно вскрытый художниками.

Какой вижу выход: предоставление альтернативных помещений. Будут они частные или муниципальные — неважно.

День Победы

В Томске, как и в других городах России, отметили День Победы.

Мэрия Томска

Утром 9 мая и. о. главы города Михаил Ратнер по традиции возложил цветы к мемориалу погибшим в Великой Отечественной войне в Лагерном саду.

Так же Михаил Ратнер отметил: "Эта дата навечно вписана не только в календари, но и в наши сердца. Чем дальше уходит в историю война, тем больше мы должны осознавать величие и ценность Победы".

Новости vtomske.ru

Томск празднует День Победы

В 2021 году Россия отмечает 76 годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Из-за пандемии массовые мероприятия в Томской области отменены, однако это не помешало томичам прийти утром в Лагерный сад с цветами и портретами родных.

Как Томск встречает 9 Мая — в фоторепортаже Дмитрия Кандинского.

Алё, это Сакалов

9 мая пройдет акция «Свет победы».

Принять в ней участие очень просто: нужно лишь включить фонарик или вспышку на смартфоне 9 мая ровно в 21:50 (если в этот момент вы будете дома — выходите к окну).

Во время акции можно записать видео и затем выложить его в соцсети с хэштегом

#СветПобеды.

Вроде неплохая акция и вроде не должно возникнуть вопросов и ассоциаций с другими фонариками. Нет желания теперь в этой акции участвовать.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 СОБЫТИЯ, КУЛЬТУРА, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 35595 10.05.2021, 14:27
👍 1130

URL: <https://babr24.com/?ADE=213643> Bytes: 4950 / 4249 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

